



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia
Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro

ERRATA

EDITAL DE TRANSFERENCIAS EXTERNA/INTERNA, INGRESSO E REINGRESSO

GRADUAÇÃO

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro torna público a ampliação do número de vagas, segundo critério de conveniência e oportunidade, prevista originalmente no Edital 1/2020, para o **Curso de Graduação em Medicina Veterinária**, conforme quadro a seguir, e respeitando a ordem de classificação:

Onde se lê:

Transf. interna	Transf. Externa	Isenção/Reingresso	TOTAL DE VAGAS
02	02	02	06

LEIA-SE:

Transf. interna	Transf. Externa	Isenção/Reingresso	TOTAL DE VAGAS
04	04	04	12

Campos dos Goytacazes, 04 de fevereiro de 2021.

Prof. Raul Ernesto López Palacio
Reitor